
Considere o tipo de arquivo de dados com campos de tamanho variável com 
delimitadores entre campos e registros de tamanho variável com indicadores de 
tamanhos.  

	
  
	
  
Explicação:	
  
	
  
Portanto,	
   para	
   qualquer	
   campo	
   de	
   tamanho	
   variável,	
   o	
   grupo	
   deve	
  
obrigatoriamente	
   terminar	
   o	
   campo	
   com	
   o	
   delimitador.	
   Por	
   exemplo,	
   para	
   o	
  
valor	
   do	
   campo	
  Maria	
   e	
   o	
   delimitador	
   |,	
   temos	
  Maria|.	
   Entretanto,	
   campos	
   de	
  
tamanho	
  fixo,	
  como	
  o	
  próprio	
  nome	
  diz,	
  têm	
  tamanho	
  fixo.	
  Por	
  exemplo,	
  campo	
  
do	
   tipo	
   inteiro	
   tem	
  o	
   tamanho	
   sizeof(int),	
   enquanto	
  que	
  o	
   campo	
  do	
   tipo	
   float	
  
tem	
   o	
   tamanho	
   sizeof(float).	
   Para	
   campos	
   de	
   tamanho	
   fixo,	
   o	
   grupo	
   não	
   deve	
  
terminar	
  o	
  campo	
  com	
  o	
  delimitador.	
  Isso	
  significa	
  que	
  o	
  delimitador	
  é	
  utilizado	
  
para	
  terminar	
  o	
  campo	
  de	
  tamanho	
  variável,	
  mas	
  não	
  é	
  utilizado	
  para	
  terminar	
  o	
  
campo	
  de	
  tamanho	
  fixo	
  porque	
  já	
  sabemos	
  o	
  tamanho	
  desse	
  campo.	
  	
  
	
  
	
  


